

(Dokončenie zo str. 10)
 mojím milovaným veriacim z Modrého Kameňa, svojim priateľom, kde som pôsobil ako kaplán, domácim podnikateľom, ktorí mi pomáhali s realizáciou diela, všetkým ktorí mi akýmkoľvek spôsobom pomohli pre vytvorenie tohto krásneho diela. Chcem sa poďakovať aj redakcii Pokroku, že šírite toto dielo lásky všetkým ľuďom, robte to aj naďalej s takou láskou ako doteraz. Nech Vám to náš dobrotivý Pán odplatí hojným nebeským požehnaním a nech socha sv. Antona neslúži na našu oslavu, ale na Božiu česť a slávu. Nech ľudia aj po rokoch môžu povedať, že na Modrom Kameni žili ľudia, ktorí z úprimného srdca milovali BOHA cez jeho svätých."

Čo sa však týka duchovnej hodnoty tohto diela, vrátane vzniku myšlienky, spokojne môžeme povedať, že tak ako pri iných umeleckých dielach sa vyčíslit nedá. Dať zaujímavej predstave konkrétnu podobu, autorsky ju zrealizovať a zainteresovať sa na jej finalizácii - je veľká vec a túto mali v úcte všetci zúčastnení na jej slávnostnom vysvätení. Rovnako bežní okoloidúci, majú možnosť obrátiť svoj zrak a dušu smerom k sv. Antonovi. Prostredníctvom majestátnej sochy poprosiť o vnuknutie, kde hľadať svoju stratenú vec - možno i stratenú nádej, vieru, či peknú myšlienku...

TEXT: JANA KAMENSKÁ
 - FOTO: Ing. ALEXANDER BÁNOVSKÝ
 a ŠTEFAN PLEVO, st.



Omšu celebroval vdp. Mgr. Patrik Mock, SDB (v strede), vľavo Mgr. Jan Hrablay, farár z Bušínec a vpravo PaedDr. Mgr. Marek Veverka, modrokamenský farár



Veriaci prišli na posvätenie sochy z celého Slovenska

Sestry Petra a Timea Janáčové nám napísali: "Z Habakúk nám ostali nezabudnuteľné zážitky"

S učiteľkami Mgr. Vajovou a Bc. Zrubcovou sme išli 18. júna na výlet z III.ZŠ na Ulici Poľnej 1 vo V.Krtíši s kamarátkami z ostatných tried a s mojou sestrou Tímkou. Cestou sme vyzerali z okien autobusu a obdivovali sme krásnu prírodu. Keď sme dorazili do cieľa na Habakuky na Donovaloch, všetci

sme sa s úžasom obzerali okolo seba. Boli sme v Dobšinského rozprávkovom svete. Martinko Klingáč, Janko a Marienka a iné postavičky nám otvorili bránu do sveta rozprávok. Keďže bol krásny slnečný deň a slnko poriadne páliło, sadli sme si pod prístrešok, kde nám herci zahrli rozprávku O



Sestry autorky článku Timei Janáčovej zo IV.A sa na Habakukoch páčilo aj to, že: „Nám zahrli rozprávku O troch citrónoch. Po predstavení sme si zamenili peniaze za 'habakuky', za ktoré sme si mohli aj niečo kúpiť - magnetky, nálepky, a pod. Nasledovala ďalšia rozprávka "O Jankovi a Marienke". Keď sa skončilo toto predstavenie, pozerali sme si rôzne domčeky z rozprávok, ktoré tam boli a odfotili sme sa s ježibabou."

troch citrónoch. Neskôr sme mali divadielko Perníková chalúpka, kde sme sa pobavili na škaredej ježiba-be.

Zamenili sme si eurá na habakuky - tamojšiu menu - za ktoré sme si kúpili jedlo, pitie a rôzne suveníry. Odfotili sme si princov hrad na vode, perníkovú chalúpku, vajce, čo išlo na vandrovku... Urobili sme

si krátku prechádzku k trampolínam na Novej Holi, kde sme sa najedli a osviežili. Cestou domov sme spievali a boli sme v dobrej nálade, aj keď sme sa skoro uvarili v autobuse. Bol to krásny výlet a nezabudnuteľný zážitok.

PETRA JANÁČOVÁ, VIII.A,
 14 rokov



Hodnotenie skončeného ročníka 2012/13 sa dá pre Lesenice charakterizovať slovami:

Dost' nevýrazný ročník

Predsezónne predstavy a ciele, ktoré sme si dali, čiže skončiť v tabuľke v prvej top päťke v I. okresnej triede, sme nedosiahli. Do hráčov sme investovali nie malé finančné prostriedky, ale výsledky neboli také, ako sme si želali. Nastali i zmeny na trénerskom poste po jesennej časti, ale výsledky neprichádzali. Veď prehrať päť zápasov za sebou počas jari - to si nepamätá asi nikto, kto sa "točí" okolo lesenického futbalu, ale asi ani fanúšikovia.

Zimnú prípravu pripravili a robili s hráčmi dvaja tréneri, Tibor Husár a János Balázs. Robili ju poctivo, aj samotní hráči si pochvalovali tréningy, bolo to niečo iné aj pre nich ako pred tým. Tréningy mali 3x v týždni - utorok, piatok a v nedeľu. Odzrkadlilo sa to, keď sme hrali prípravné zápasy, iba jeden sme prehrali, jeden remizovali a štyri vyhrali. No keď prišli majstráky, tak sa chlapcom prestalo strelecky dariť, veď prevažne v každom zápase mali kopu šancí na strelenie gólov. Odohrali výborné zápasy aj proti lídrom 1. triedy Olovárom, či Balogu nad Ipľom. Strelecky sa chytili v Želovciach, v zápase nastrieli až 9 gólov. Oplatí sa takisto spomenúť aj zápas proti 3. mužstvu v tabuľke - Modrému Kameňu, aj v tomto zápase sa zadarilo strelecky, veď im nasúkali 6 gólov, ako i v poslednom zápase proti Kamenným Kosihám (6 gólov). Podľa mňa najslabšie zahrali proti Veľkej Čalomiji, ako aj v

Opatovskej, v týchto zápasoch im chýbala bojovnosť - tieto dva zápasy považujem za najslabšie zápasy jari.

Čo sa týka strelených gólov, v tabuľke by sme boli na 4. mieste (53 gólov) na týchto góloch sa podieľalo 12 hráčov, najviac ich dal M. Babka - 12 gólov a K. Belá - 9 gólov. Na túto sezónu musíme čoskoro zabudnúť a zamerať sa na novú sezónu 2013/2014. Teraz si hráči musia oddýchnuť a potom sa môžu vrhnúť na prípravu. Majú dva týždne na oddych od futbalu, ak sa to tak dá povedať, veď všetci majú svoje zamestnanie aj tam musia podávať pracovné výkony. 5. júla sa mala začať príprava na sezónu 2013/2014.

Na záver by som sa chcel poďakovať našim trénerom Tiborovi Husárovi a Jánosovi Balázsovi za veľkú trpezlivosť, ktorú museli znášať, i keď sa mužstvu strelecky ne-

darilo či darilo, majú od výboru plnú dôveru a môžu sa zamerať na budúcu sezónu. Poďakovať sa musím aj všetkým našim futbalistom aj fanúšikom, ale aj nášmu starostovi Ing. L. Majdánovi, ktorý nám uvoľnil finančnú podporu a za starostlivosť o futbalový stánok sa musím poďakovať sponzorom, zvlášť poďakovanie patrí A. Mackovi, ktorý nám na jar zasponzoroval strelnú tabuľu, kiežby bolo takýchto sponzorov viac - ešte raz veľká vďaka. Poďakovanie patrí i väčšine rozhod-

com. Ďakujem i vám, redakcii Pokrok, za veľmi dobrú spoluprácu. Mali sme v súťaži aj žiacke mužstvo, ktoré skončilo na 7. mieste. S výkonom bola relatívna spokojnosť. Spokojný bol aj tréner Ján Pavlík, ml., hlavne na tréningu mu chlapci chodili v dostatočnom množstve. Čo sa týka hrania na ihrisku v majstrovských zápasoch im chýbala motivácia, či bojovnosť hrať zo srdca, ale aj tak sa im hodno poďakovať. Poďakovanie patrí aj samotnému trénerovi Jánovi Pavlíkovi, ml., za jeho trpezlivosť, v dnešnej dobe to nie je jednoduchá záležitosť.

-JÁN PAVLÍK-



Predseda mužstva Ján Pavlík s kapitánom mužstva N. Galčíkom



Aj predseda mužstva sa vie baviť s futbalom



Tréneri: Tibor Husár a János Balázs



Žiacke mužstvo

HOROSKOP NA TENTO TÝŽDEŇ


VODNÁŘ - 20. 1. - 18. 2.

Nemáte chuť riešiť žabo-myšie vojny odohrávajúce sa v súkromí a ani v pracovnej sfére. Bude ich naozaj dosť a o čo viac sa budú hromadiť, o to viac sa budete snažiť utiecť. Túžite vypnúť a oddať sa sladkému ničnerobeniu, „srandou“ však je, že aj keď po tom túžite, v skutočnosti to vlastne nedokázate. Potrebujete mať okolo seba chaos a trmu – vrmu, ktorá vás presviedča o tom, že stále žijete a fungujete a práve preto ju tento týždeň aj budete vyhľadávať (izolovanosť nie je nič pre vás). Dopadá na Vás kríza nielen zo vzťahu, ale aj z práce. Dobré viete, že by ste potrebovali všetko mať nejako inak. Ideálne by bolo odstrihnúť sa od všetkých problémov a začať nanovo.


RYBY - 19. 2. - 19. 3.

Ideálne dni riešiť všetko, čo súvisí s financiami, od predaja, kúpy, podnikania, investovania, vrátenia peňazí smerom k vám, ale aj od vás... Okrem finančného zdaru sa vám bude dariť aj pri budovaní rodinného zázemia, na ktoré nadväzuje aj splodenie potomstva, čiže dni sú u vás „podškrtnuté“ výdatnou plodnosťou. Popri všetkom zdare budte však opatrní pri komunikácii s najbližšími, obzvlášť, pokiaľ ide o ich citlivé témy, o ktorých viete, že sa ich priamo dotýkajú. V pracovnom procese by ste mali nasadiť maximálne tempo, ktorého ste vôbec schopná. Ani neuvažujte o predčasných odchodoch z kancelárie alebo riešení svojich osobných vecí cez prácu.


BARAN - 20. 3. - 19. 4.

Milujete svoj domov, kde sa cítite byť sami sebou. Práve preto vás prepadne chuť po jeho zveľadovaní a tí, ktorí ešte nemajú svoje vlastné bývanie, začnú riešiť práve túto otázku. Je čas posunúť sa vpred a budovať si miesto, kde sa budete cítiť skvele počas celého dňa. Menšie zmeny, ktoré vás však vo veľkej miere neovplyvnia, nastanú v práci. Dovoľte, ktorú ste si plánovali vybrať, budete musieť odložiť z nejakého dôvodu na neskôr. Nesmúťte, všetko dobehnete. Ak máte vedľa seba človeka, ktorého ešte len spoznávať a učíte sa s ním žiť, rozhodujúce je dokázať mu dať krídla. Je to neobmedzená dôvera, ktorú od vás dostáva. Láska musí byť slobodná.


BÝK - 20. 4. - 20. 5.

Krásny týždeň plný skvelých správ a vnútorného slnka. Nič nečakané ani neobvyklé sa nezomelie. Slničko vyobrazené na karte znamená, že všetko sa vyrieši vo váš prospech. Pokiaľ budete hľadiť na život s úsmevom, život vám ten úsmev aj opätuje. Po únavy nebudete ani chýru ani slychu, využite dni, ktoré vám ponúkajú perfektnú fyzickú aj psychickú

kondíciu. Choďte si za svojimi snami a cieľmi, vypáli to všetko skvele. Zdravie – šetríte viac svoju pokožku a žalúdok.


BLÍŽENCI - 21. 5. - 20. 6.

Všetko, čo sa vo vašom živote ako tak stabilizovalo, či priam zaspalo, sa rozprúdi a život vás vrhne do víru zmien. Nemáte sa čoho obávať, budete to síce najskôr vnímať negatívne, spolu s nátlakom, ktorý bude na vás vyvíjaný, ale v tom konečnom efekte pôjde všetko k vášmu plusu. Búrka, ktorá okolo vás prehrmí, má do vašich dní priviatať vyprchanú sviežosť. Menší škrt cez časový harmonogram vám spraví nečakaná, ale potrebná cesta. Od partnera, ktorý je vo vzťahu vedľa vás, nemôžete očakávať žiadne ústretové kroky. S mladšou kolegyňou by ste mohli bez výčitiek prebrať súčasnú situáciu v práci, niečo sa dozviete.


RAK - 21. 6. - 21. 7.

Ako osobnosti sa stále posúvate, preto je potrebné, aby ste si priznali všetky negatívne vlastnosti. Pozitívnymi ste si príliš istí, ale tie negatívnejšie sa prijímajú ťažšie. Pokiaľ ich prijmete, posuniete sa ďalej a osobnostne sa precistíte. Vyspelosť a vnútorné vyzretie je to, kam sa posledné mesiace posúvate, preto je možné, že môžete mať problém sami so sebou. Pokúste sa popracovať na vnútornom pokoji a pohode, ktoré sa postarajú o zdar v každej sfére. Nemôžete na sebe robiť nič násilného. To platí o chudnutí, ale aj o celkovom prístupe k sebe samej. Najprv sa človek musí prijať taký, aký je. Musíte sa naučiť mať sa rada, potom sa pohnete.


LEV - 22. 7. - 22. 8.

Postojíte na mieste a okolo seba budete hľadiť rozmazane. Chce to triezvejší a realickejší pohľad na skutočnosť, ktorá vám ukazuje všetko, čo vo vašom živote nie je v poriadku. Pokúste sa o nápravu. Váhy ako znamenie majú tento týždeň otvorený všetkým cestám, cestovaniu, dovolenkám. Pokiaľ ste si ešte žiadnu nevybrali, je najvhodnejší čas pustiť sa do hľadania. Neberte skvelé veci vo vašom živote za samozrejme, buďte vďační za každú maličkosť, každý deň. Do vášho pomerne pokojného a príjemného pracovného procesu vstúpi človek, ktorý začne vyvíjať nepríjemný nátlak. Mohol by to byť nadriadený, ktorý zistí, že ste prehliadli napríklad dôležitý dátum.


PANNA - 23. 8. - 22. 9.

Budete riešiť svoj milostný život. Nastane boj a rozporupnosť pri tom, čo bude u vás víťaziť. Rozhodnutie uskutočnite medzi slobodou, užívaním si a stabilitou u vás prepojenou s pocitom uväznenia až obmedzovania. Uvedomte si, že stály partner

vám zároveň môže nechať roztriahnuté krídla, všetko je o komunikácii a kompromisoch. Nezadaní stretnú človeka, ktorý ich bude priťahovať viac, ako sú si ochotní priznať. Nesmiete do svojich zdravotných problémov vnášať príliš rozum. Neskúmajte, čo vás bolí a aké lieky vám pomôžu. Liek je len záplata, tá diera zostane pod ňou. Musíte sa začať liečiť zvnútra.


VÁHY - 23. 9. - 22. 10.

Hviezdy vás tento týždeň upozorňujú na to, aby ste sa nepúšťali do veľkých a dôležitých projektov, nech sa jedná o čokoľvek. Nerobte žiadne dôležité rozhodnutia, boli by skreslené. Počkajte tých pár dní a radšej sa venujte svojim potrebám a koničkom. Pokúste sa o to, aby ste sami seba pod nohy nekladli polienka. Sústreďte sa na vizualizovanie svojej vlastnej budúcnosti, to vám tento týždeň pôjde vzhľadom k mentálnej sile skvele. Rozmýšľate o odchode z práce. O svojom odchode začnete hovoriť s kolegami. Je možné, že majú na vývoj situácie vo firme podobný názor ako vy, ale veria v obrat k lepšiemu, skúste vydržať.


ŠKORPIÓN - 23. 10. - 21. 11.

Z nejakého dôvodu bude pre vás tento týždeň veľmi dôležitý, ba priam kľúčový. Vyriešite záležitosť, ktorú považujete najviac za prioritnú, a ktorá sa dlhší čas vôbec nehýbala. Pre vás to bude mŕtvy posun, preto sa tešte. Nič sa ale nedeje samé od seba, bude potrebná aj vaša osobná zainteresovanosť a záujem. Potrápia vás city a emócie, ktoré nedokázate dať do slov, ale nezúfajte a voľte radšej prejavy a gestá ako slová. Mali by ste na seba občas tiež myslieť a nechať sa od svojho lekára len tak preventívne skontrolovať.


STRELEC - 22. 11. - 20. 12.

Strelcov potrápia financie, preto ich majte pod kontrolou z každej strany. Nedajte sa oklamať, obrať a už vôbec nie zatahnuť do nejakých poľdiernych obchodov. Pokiaľ ponuka bude veľmi lákavá a to až natoľko, že je pre vás neodolateľná, aspoň si preklepnite všetky za a proti. Peniaze síce nie sú v živote najdôležitejšie, ale keď nie sú žiadne, po prípade nechtiac alebo z nezodpovednosti pridete o rezervu. Môže to mať široko negatívny dopad na vás aj vašu rodinu. Zdravie – pozor na zuby, hrdlo.


KOZOROŽEC - 21. 12. - 19. 1.

Do vášho života bude chcieť zasiahnuť veľa dominantných ľudí, čo môže viesť ku konfliktu. Preto zoberte všetko do vlastných rúk a tým si môžete byť istí, že všetko vo vašom živote bude prebiehať iba tak, ako si to sami nalínajujete. Nedávajte sa manipulovať nikým a ničím. Dávajte si pozor na svoje zdravie, ktoré máte iba jedno, preto nepreceňujte svoje sily a to hlavne tie psychické. Je čas zožať všetko, čo ste si v predošlých týždňoch zasiali, tak smelo do toho. Zbytočne sa rozptyľuje tým, že porovnávate, čo kto má a čo vy nie. Nepltvajte na to zbytočne energiou.

JÚLOVÁ KUPÓNKA

Aj tento mesiac hráte
o hlavnú cenu

- **permanentku do wellness -
sáun a bazénov HOTELA
AQUATERMAL STREHOVÁ
V HODNOTE 85 EUR,
ŠTYĽOVÉ SVIETIDLO
Z PREDAJNE KAPA
a kozmetiku ORIFLAME**

POKROK

JÚLOVÁ
KUPÓNKA

Č.3

Stačí, keď kupón vystrihnete, nalepíte ho na hraciu kartu a na záver ju pošlete alebo prinesiete ku nám do redakcie.

Užitočné telefónne čísla

- Integrovaný záchranný systém 112
- Záchranná služba 155, 16 155
- Hasiči 150
- Polícia 158
- Mestská polícia 159
- Elektrina - linka pre poruchy 0800 159 000
- Plyn - linka pre poruchy 0850 111 727
- Asistenčná odťahová služba motoristom 18 123
- Automobilová služba 18 777
- Letecká záchranná služba 18 155
- Informácie vlaky a autobusy 12 111
- Železničná spoločnosť Slovensko, a. s., zákaznícke centrum 18 188
- Horská záchranná služba 18 300
- Linka Pomoc. sk (linka dôvery) 0800 500 500
- Linka záchran (poradenstvo pri záchrane života a prvej pomoci) 0850/111 313
- Linka detskej istoty pri SV UNICEF 116 111

PIVNÝ MOZOL:

AMFITEÁTER V. KRTIŠ, 19.7.2013 o 17:00 hod.: STARMANIA, A.M.O., DJ Ivan "Bindo" Bindas. Súťaže o hodnotné ceny. Vstupné: 4 eurá, deti do 130 cm zdarma v sprievode rodičov. Otvorenie areálu pre verejnosť o 16:00 hod. Predpredaj vstupeniek je v MsKS vo V. Krtiši. (č.t.: 047/4831376; 4830347).

PONÚKAME kvalitné drevené a drevo-hliníkové EUROOKNÁ A DVERE

VYRÁBAME NA MIERU
POĎĽA POŽIADAVIEK
ZÁKAZNÍKA.

Tel.: 0918 669 555



Máte na aute preliaciny
od ľadovca, gaštanov
alebo nákupného vozíka?

NEHCETE SI DAŤ
AUTO LAKOVAŤ,
ABY NESTRATILO
HODNOTU?

VYRIEŠIME TO
RÝCHLO ZA VÁS!

0917 546 714, 0903 557 336



www.magickaoprava.sk

PREDAJ BICYKLOV

A PRÍSLUŠENSTVA

SLEDUJTE NAŠE

AKCIE

NA

FACEBOOKU



WWW.BICYKLUJTESNAMI.EU



BICYKLUJTESNAMI-SHOP

KOSIHOVCE



PRÁVE OTVÁRA!

TEL. Č.
0908909796

ROZVOZ V RÁMCI OKRESU VK V CENE BICYKLA

LEKÁRSKA POHOTOVOSTNÁ SLUŽBA

Banická 35, V. Krtíš, tel. 48 31 111. Pre dospelých: Po. - Pi. 15.30 - 7.00 h., So. - Ne. 7.00 - 7.00 h. Pre deti a dorast: Po. - Pi. 15.30 - 22.00 h., So. - Ne. 8.00 - 22.00 hod.

LEKÁRENSKÁ POHOTOVOSŤ
V MESTE V. KRTIŠ
pondelok - piatok 16.00 - 20.00 h., sobota, nedeľa, sviatok: 9.00 - 12.00 h. a 16.00 - 20.00 h.
8. 7. Dr. MAX (v nemocnici)
9. 7. AQUA VIVA (SNP)
10. 7. BELLADONNA (SNP)
11. 7. ČIERNY OROL (Nemocničná)
12. 7. PANACEA (pri stomatológii)
13. a 14. 7. BIELY LEV (Banická)

Gyurász Kosihovce



zemné práce
výkopové práce
úpravy terénu

**Najlacnejší traktor-báger
v okrese**

0908 909 796

www.gyurasz.sk

Štúdio formovania postavy a solárium

Nám. A. H. Škultétyho 7, Veľký Krtíš Vám ponúka:

- kavitáciu (liposukcia bez skalpela)
- prístrojovú lymfodrenáž
- telové zábaly proti celulitíde
- body wrap

S NAMI SCHUDNETE EFEKTÍVNE A RÝCHLO!

V prípade vášho záujmu sa môžete
objednať alebo informovať
na tel. č. 0915 868 278





PLACHTINSKÁ FARMA BARÁNEK, Dolné Plachtince č. 216

PRE VÁS VYRÁBA TRADIČNÝM SPÔSOBOM

- Ovčie a kravské údené a neúdené syry, - ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom - parenice, korbáče, syry, - maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové alebo obložené taniere.

Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na:
tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44,
info@farma-baranek.eu

Predaj ovčej čerstvej hrudy a ovčích výrobkov

SYROVÁ TORTA
- darček pre každú príležitosť



03-12

0905 808 616,
0907 885 834
info@drevneobklady.eu

V PONUKE ZRUBOVÝ
OBKLAD A DLÁŽKOVICA
PREDAM
TATRANSKÝ
PROFIL
BRÚSENÝ
I. TRIEDA 4,00 €
II. TRIEDA 3,00 €
CENA AJ S DOVOZOM
DOVOZ DO TROCH DNÍ

REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO



MYXY, S.R.O.

- * PREDAJ
- * SERVIS
- * PRENÁJOM



BANICKA 33,
V.KRTÍŠ

0948 527 565

AUTOSERVIS PNEUSERVIS
J. JOZEF MÁRTON
VAŠE AUTO V SPRÁVNÝCH RUKÁCH
PLNENIE A ÚDRŽBA KLIMATIZÁCIÍ
ŠOŠÁRSKA UL. / ŽELOVCE / 0908 903 749
TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE

MIDINET SOFTWARE & HARDWARE
Nemocničná 14, Veľký Krtíš
Tel.: 047 4911282
Email: obchod@midinet.sk, Web: www.midinet.sk

17" LCD Monitor 19" LCD Monitor 22" LCD Monitor Notebook DELL D420



49 € **59 €** **75 €** **189 €**



PC HP DC7600 P4 3Ghz/1GB/DVD - 66 €
PC HP DC5850 AMD X2 5400 / 1GB - 99 €
PC Fujitsu E7400 / 2G / 160G / RW - 129 €
PC HP E7500 / 4G / 250GB / RW - 219 €

BOMBA CENY



- ☑ Počítače, notebooky, tablety
- ☑ Servis a oprava výpočtovej techniky
- ☑ Tlačiarne a tonery, renovácie
- ☑ Vedenie účtovníctva
- ☑ Tvorba webstránok
- ☑ Internetové pripojenie



Webshop
www.midinet.sk

102-12

MELSERVIS S. R. O.
(areál LIAZ-u), Ul. Osloboditeľov 46,
Veľký Krtíš

- KOMPLETNÉ PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
- prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 16,00 eur,
- LEPENIE SKIEL VRÁTANE PRASKLÍN OD KAMIENKOV,
- dodávka skla za dobré ceny,
- rôzne náhradné diely na všetky typy áut,
- opravy traktorov.

Otvorené: pondelok - piatok od 8.00 - 17.00, sobota na objednávku. Inf. 0902 518 491, 0917 304 350,
www.melservis.szm.com



Agentúrne riaditeľstvo
Wüstenrot Stavebná sporiteľňa, a. s.,
a Wüstenrot poisťovňa, a. s.,
oznamuje klientom, že pobočky budú

OD 15. JÚNA 2013
OTVORENÉ AJ V SOBOTU
od 8.30 - 13.00 hod.



OBEC ŽELOVCE Vás srdečne pozýva na **OBECNÉ OSLAVY**
 pri príležitosti 686. výročia prvej písomnej zmienky o obci dňa 3. augusta 2013
 Program: ● 14.00 hod. - Zábava pre deti (počas celého dňa) ● 15.00 hod. - Svätá omša
 ● 16.00 hod. - "3+2" populárna maďarská skupina
 ● **18.00 hod. - Koncert skupiny DESMOD** ● 20.00 hod. - Tanečná zábava
 hrá "Elite Duo" ● 22.30 hod. - Tombola ● 24.00 hod. - Ohňostroj
 Hlavný sponzor: ABG - Želovce, s.r.o. Podujatie je realizované s finančnou podporou VÚC - BBSK

PREDAJ ZÁJAZDOV

Ponúkame: POBYTOVÉ ZÁJAZDY
 POZNÁVACIE ZÁJAZDY
 EXOTIKA
 SLOVENSKO

Nájdete nás: CESTOVKA-KALMÁR
 Nemocničná 18
 Veľký Krtíš
 Tel/fax.48 31 889

Informácie nonstop : 0905 822 187

Zasielame: last minute
 kalkulácie cien
 cestovkakalmar@stonline.sk

WWW.R-SERVICE.SK
 Regionálne zastúpenie PNEU VRANÍK
 Využite predpredaj zimných pneumatík
ZA SKVELÉ CENY!
 Výrazné zľavy platia do 30.9.2013
 + získate doživotnú záruku
 na pneumatiky!

R SERVICE

Autoservis

DIGITÁLNA GEOMETRIA *DIAGNOSTIKA
 Písecká 3, V. Krtíš, tel. 0915 832 193

VIAC INFORMÁCIÍ NA **WWW.VKCENTRUM.SK**

VEĽKÝ KRTÍŠ

MAAX OPEN AIR

20:00 OPEN - OTVORENIE
 Vstup len s občianskym preukazom.
 Vstupné 3 euro.
 Navštevujúci mimo okresu VK vstupné 1 euro.

Veľký Krtíš PARKOVIŠKO LIAZ smer M.Krtíš.
 V prípade zlého počasia podujatie bude v MAAX CLUBE Slovenské Kľačany.

20.7.2013 SOBOTA PRÍDAJ SA NA FACEBOOKU
 A PRÍDI NA PARTY

MAAX CLUB open dance mix VK 20:00

MILAN LIESKOVSKÝ fun mix BA 21:00

MARIAN FURÁK summer mix VK 23:00

NOBIE festival mix Switzerland 00:00

GOFFYDJ catapult mix Hungary 01:30

Dj MAJMO heart energy mix LC 02:30

Zmena programu, line up a čas hrania sa môžu zmeniť.

OBEC DOLNÁ STREHOVÁ, TELOVÝCHOVNÁ
 JEDNOTA "PRAMEŇ" Dolná Strehová
 OBEC DOLNÁ STREHOVÁ A TJ "PRAMEŇ"
 DOLNÁ STREHOVÁ VÁS POZÝVA NA :

**XXXVI. ROČNÍK FUTBALOVÉHO TURNAJA
 O POHÁR STAROSTU OBCE D. STREHOVÁ,**
 ktorý sa uskutoční dňa 21. júla 2013,
 t.j. nedeľa, za účasti:

TJ RAJHRADICE - ČESKO
 FK KRIVÁŇ SELENČA - SRBSKO
 K.S.E. VEŇAREC - MAĎARSKO
 PRAMEŇ DOLNÁ STREHOVÁ - SLOVENSKO

* 11,30 - 12,30 hod. - začiatok turnaja
 * 12,30 - 14,00 hod. - Dolná Strehová - Veňarec
 * 14,15 - 15,45 hod. - Selenča - Rajhradice
 * 16,25 - 17,35 hod. - o III. miesto
 * 18,00 - 19,45 hod. - finále o víťaza turnaja
 * 19,45 - 20,00 hod. - VYHODNOTENIE TURNAJA

FUTBALOVÝ TURNAJ

XXII.ročník MEMORIÁLU ĽUBOMÍRA SEDLAČEKA
 usporiada TJ Družstevník Dačov Lom
 20.7.2013 so začiatkom o 11:30 hod. (sobota)

Účastníci turnaja:

TJ Družstevník Dačov Lom

ŠK Litava

Slovan Modrý Kameň

TJ Družstevník Senohrad

Občerstvenie Tombola
 Vstupné: ZADARMO

Guláš
 Po turnaji: DISCO



Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísle 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTEĽNOSTI



122-13



od r. 1992

Realitná kancelária MICHA+, s.r.o.

Nám.A.H.Škultétyho 6,

990 01 Veľký Krtíš

tel.: 48 311 21, 0905 358 389

e-mail: micha@micha.sk,

www.micha.sk



Opatovská Nová Ves
Dom s garáž s nadstavbou
Pozemok 2 059 m²
Cena : 18 000,- €



Modrý Kameň
Dve stavby na pozemku
Pozemok 479 m
Cena : 19 000,- €



Želovce
Dva domy
pozemok 2120 m²
Cena : 55 000,- €

3-izbový čiastočne zrekonštruovaný byt
 v OV, 70 m². Cena : 20 400,- €

Nik nepozná Vašu nehnuteľnosť tak ako my!

Kancelárske a podnikateľské priestory na prenájom.

■ Predám 2 izbový byt úplne zrekonštruovaný na ulici B. Nemcovej, cena dohodou. Inf. ☎ 0918 632 966. np - 938

■ Predám rodinný dom vo Vinici v centre obce. Vhodný aj na podnikanie s väčším pozemkom. Inf. ☎ 0908 937 528. np - 920

■ Prenajmem obchodné priestory. Inf. ☎ 0911 288 267. np - 923

■ Predám 3 - izbový byt na ul. B. Nemcovej 25, cena 16 000 eur. Inf. ☎ 0940 799 490, 0910 408 185. np - 948

■ Predám rodinný dom vo V. Krtíši, dvojgeneračný, vhodný aj na podnikanie, na Lučenskej ulici pod Billou, pozemok má 8 árou. Inf. ☎ 0474334332. np - 950

■ Predám 10 árovú záhradu v Modrom Kameni na Školskej ulici. Inf. ☎ 0905 466 036. np - 918

■ Predám 3-izbový byt na Lučenskej (balkón + lódzia). Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 799 385. np - 502

■ Predám 2-izbový byt vo V. Krtíši na Ul. SNP - po rekonštrukcii. Vhodný aj na podnikanie. Cena: 22.500 euro. Inf. ☎ 0908 986 734. np - 691 a

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krtíši na Ul. SNP - po rekonštrukcii. Vhodný aj na podnikanie. Cena: 31.500 euro. Inf. ☎ 0908 986 734. np - 691 b

● Hľadám rodinný dom, príp., stavebný pozemok vo V. Krtíši. Prosím ponúknite. Inf. ☎ 0907 48 48 40. np - 697

■ Predám dva rodinné domy so záhradou v Záhorciach. Inf. ☎ 045/536 42 78. np - 783

■ Predám nový dom v Pôtri. Inf. ☎ 0949 203 960. np - 796

■ Vykúpim zadĺžený byt vo V. Krtíši (aj družstevný). Platba v hotovosti. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 841

■ Sprostredkujem bezpečný predaj - kúpu - prenájom Vašej nehnuteľnosti. Inf. ☎ 0908 787 713 (Sarvašová). np - 853

● Hľadám poľnohospodársku pôdu a domy na samote. Inf. ☎ 0908 787 713 (Sarvašová). np - 854

■ Predám alebo prenajmem obchodný priestor na Ul. SNP. Inf. ☎ 0905 732 394. np - 856

■ Odstúpim kompletne zariadenú reštauráciu. Inf. ☎ 0907 824 973. np - 857

■ Ponúkam ubytovanie v klimatizovaných chatkách priamo v areáli kúpaliska v Štúrove. Inf. ☎ 0907 808 649. np - 871

■ Predám podpivničenú garáž (30 m²) na Venevskej (pri Horičke). Inf. ☎ 0910 693 814, 0908 962 792. np - 872

■ Predám 4-árový pozemok na sklabinskom rybníku - pri vode. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 972 164. np - 873

■ Predám 2-izbový prerobený byt. Inf. ☎ 047/43 307 92. np - 874

■ Predám 4-izbový byt na Novohradskej. Inf. ☎ 0908 946 653. np - 876

■ Predám 2-izbový byt v centre V. Krtíša na Nám. Škultétyho č. 5 (čiastočne prerobený). Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 648 976. np - 878

● Zoberiem do podnájmu do 3-izbového bytu jednu osobu. Lacno. Inf. ☎ 0910 638 572. np - 879

■ Predám starší dom v Čelároch. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 080 596. np - 889

■ Prenajmem 3-izbový zrekonštruovaný byt na Hviezdoslavovej 14 vo V. Krtíši (kuchyňa zariadená vrátane chladničky, stola, stoličiek a riadu). Cena: 350 euro komplet, 2-mesačná záloha podmienkou. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 892

■ Predám 2,5-izbový byt v bytovke v Slovenských Ďarmotách (plyn, voda, električka). Cena: 13.500 euro. Inf. ☎ 0036/670 581 71 94. Hovorím len po maďarsky. np - 894

■ Dám do prenájmu 2-izbový zariadený byt v centre Veľkého Krtíša. Inf. ☎ 0907 808 649. np - 895

■ Predám čiastočne zrekonštruovaný 3-izbový byt v centre V. Krtíša s veľkou lódziou. Inf. ☎ 0918 316 586. np - 896

■ Predám rodinný dom v Pôtri. Inf. ☎ 0907 113 329. np - 905

HÁLOREALITY

**EXTRA SLUŽBY UŽ AJ
 VO VAŠOM REGIÓNE**

**PREDAJ
 KÚPA
 PRENÁJOM**

0905 163 545

www.haloreality.sk

■ Predám rodinný dom vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0907 818 423. np - 201



■ Predám dvoj izbový byt s balkónom na ulici B. Nemcovej. Cena 16500 euro. Inf. ☎ 0905 272 990. np - 933

■ Predám stavebné pozemky v peknej tichej časti mesta M. Kameň - Prše (smer hasičská stanica). Inf. ☎ 0908 669 666. np - 935

■ Predám alebo prenajmem 3 izbový byt. Inf. ☎ 0902 934 192. np - 926

Kúpim rodinný dom vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0903 506 526. np - 925

■ Predám 3 - izbový družstevný byt komplet prerobený na Ul. Novohradskej 10, cena dohodou. Inf. ☎ 0908 627 952. np - 942

■ Prenajmem 2 - izbový byt na B. Nemcovej. Inf. ☎ 0908 527 535. np - 939

■ Predám 2 - izbový byt v Sklabinej. Cena 12000 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 962 455. np - 952

■ Predám starší rodinný dom v Kamenných Kosihách (so záhradkou). Vhodný aj na chalupu-párenie. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 877 663. np - 910

■ Dám do prenájmu 1-izbový byt na SNP vo V. Krtíši. Cena: 200 euro/mesačne s energiami. Voľný od 1. júla. Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383. np - 914

■ Predám 3-izbový byt v bytovke v Neninciach. Inf. ☎ 0915 856 784. np - 916

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám obývaciu stenu a sedačku. Cena 100 eur. Inf. ☎ 0905508236. np - 945

■ Predám kuchynský sporák na pevné palivo cena 200 eur. Inf. ☎ 0911 942 309. np - 937

■ Predám nové radiátory, nový kotol DAKON 24 a dojaciu výevu s dojacím zariadením aj s príslušenstvom. Inf. ☎ 0905 308 209. np - 858

■ Predám výkonný prietokový ohrievač vody, 5 l, 2.000 W, THERMOFLOW s káblom a koncovkou na 230 V. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 859

■ Predám zachovalú manželskú posteľ s úložným priestorom, farba staroružová. Cena: 150 eur. Inf. ☎ 0905 951 418. np - 864

■ Lacno predám staršiu spálňu. Inf. ☎ 0918 492 087. np - 867

■ Predám nepoužívanú staršiu spálňu a obývačku. Vo výbornom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 362 184. np - 868

■ Predám obývaciu stenu. Inf. ☎ 047/43 307 92. np - 875

■ Predám manželskú posteľ, dve skrinky a kuchynský stôl. Inf. ☎ 0908 946 653. np - 877

■ Predám peknú (málo používanú) jednolôžkovú posteľ zo svetlého dreva s úložným priestorom a matracom. Cena: 100 euro. Inf. ☎ 0907 850 917. np - 891

■ Predám lacno zachovalé plyšové koberce. Inf. ☎ 0910 955 270. np - 898

■ Predám kotol DAKON 32 a detské oblečenie. Inf. ☎ 0907 113 329. np - 906

STAVEBNÝ MATERIÁL



■ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

AUTO - MOTO



PREDÁM Š- FELICIA, SVETLO-ZELEŇÁ, R.V 95, STK/EK PLATNÁ. CENA DOHODOU. INF. 0910 545 239 np -1023

■ Predám funkčný malotraktor VARI s príslušenstvom - rotovátor, pluh k orbe, vyorávač zemiakov, riadkovač na zemiaky a plečku. V dobrom technickom stave, málo používaný. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 703

■ Predám ZETOR 7011, TP, STK a EČ. Zn. Dobrý stav. Cena: 5.200 euro. Inf. ☎ 0911 213 146. np - 623

■ Predám moped SIMSON po STK alebo vymením za Babetu. Inf. ☎ 0917 182 254. np - 928

■ Predám Renault Megane 1.4 s plnou výbavou, 115 000 km, r. v. 1998. Inf. ☎ 0911 272 869. np - 919

■ Predám Š-FELICIU, r. v. 1997, vybavenie: centráľ, alarm, elektróny, tmavomodrá metalíza, tónované sklá, motor 1.6, autorádio s CD prehrávačom, ťažné zariadenie. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 576 539. np - 863

■ Predám Š-OCTAVIU 1,9 TDI 77, trojková rada, r. v. 2009, červená, najazdených 47.000 km, 1. majiteľ, kúpená na Slovensku, ako nové. Cena: 10.500 euro. Plná výbava, STK, EK do r. 2015. Inf. ☎ 0903 509 433. np - 865

■ Predám SEAT CORDOBA benzín + plyn. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 447 966. np - 869

■ Predám traktor ZETOR - SUPER 50. Je po prevedenej generálnej oprave motora (nové vložky), nové zadné gumeny, STK a EK sú platné do 10/2013. Ďalej predám 4-radičnú pluh a 2-kolesovú vlečku. Predajné ceny podľa dohody. Inf. ☎ 047/48 874 92. np - 880

■ Predám malý obilný kombajn CLAAS, šírka 2,5 m aj s drvičom slamy. Inf. ☎ 0917 182 254. np - 885

■ Predám Š-FAVORIT vo veľmi dobrom stave. Platné STK a EK. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 888

■ Za rozumnú cenu predám OPEL VECTRA 1.6, 16 V, 74 kW, strieborná metalíza, EK, STK platné do 3/2015, r. v. 1998. Inf. ☎ 0908 938 505. np - 902



■ Predám Š-FABIU Combi 1,9 SDI, r. v. 2001, farba strieborná metalíza, malá spotreba nafty, STK, EK platná do r. 2014. Cena: 2.500 euro. Inf. ☎ 0904 354 594. np - 907

■ Predám ŠKODU 105 L, výborný stav, treba vidieť, STK platná do 6/2015. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 484 196. np - 913

HOBBY VOLNÝ ČAS



■ Predám klavír. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 330 008. np - 899

CHOVATELSTVO POĽNOPRODUKTY



■ Predám ošípanú váha 240 kg. Inf. ☎ 0908 805 165. np - 640

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0911 500 623. np - 860

■ Nemecký ovčiak - predám 2-ročnú fenku (tmavo-vlkošedá) za 50 euro + 8-mesačná fenka (tmavo-vlkošedá) za 50 euro. Očkované a odčervenené. Inf. ☎ 0907 886 640. np - 884

■ Predám včely s úľami. Inf. ☎ 0907 120 757. np - 944

■ Predám mláďatá králikov belgický obor, nemecký obrovitý strakoš a kalifornsky. Môžem zosťať aj nepríbuzné páry. Králiky sú očkované a preliečené. Inf. ☎ 0911 264 766. np - 943

BURZA PRÁCE



■ **NOČNÝ KLUB V STAREJ TUREJ** prijíma na pozíciu hostesky a spoločníčky sympatické dievčatá a ženy. Zaisťujeme stálu solventnú klientelu, nadštandardný zárobok a peniaze na ruku každý deň. Ubytovanie zdarma. Pracovná doba i brigádne. Možná finančná výpomoc. Staň sa finančne nezávislou. Tel. ☎ 0905 244 226.

● Hľadám prácu ako výpomoc do domácnosti, záhrady, prípadne čokoľvek iné. Len brigádnicke. Inf. ☎ 0918 482 601 np - 921

● Hľadám brigádu - manuálna práca. Inf. ☎ 0918 257 973. np - 882

● Strojník buldozéra na dôchodku hľadá robotu. Ovládam všetky typy a váhové kategórie buldozéro. Inf. ☎ 0908 938 505. np - 903

● Ponúkam maliarske práce. Inf. ☎ 0911 229 158. np - 931

● Hľadám maliara - kolegu. Inf. ☎ 0911 229 158. np - 930

● Hľadám ubytovanie a opatrovatelku/ la pre 76 ročného pána. Zn. za dôchodok. Inf. ☎ 0907 204 583. np - 947

● Komplexné kúrenárske a vodoinštalátorské práce. Inf. ☎ 0911 421 840. np - 951

RÔZNE



● Vykupujem staré kašmírové šatky. Inf. ☎ 0917 421 614, 0908 199 706. np - 932

■ Predám mletú domácu papriku červenú, neobmedzené množstvo po celý rok. Cena 10eur/ kg. Inf. ☎ 0915 844 850 . np - 946

POKROK

SPRAVODAJSKÝ TÝŽDENNÍK ● Vydáva Mgr. Ružena Hornáčková - NOVAPRESS, Ul. SNP 29, 990 01 V. Krtíš, IČO 17 892 970, člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače na Slovensku v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka Mgr. RUŽENA HORNÁČKOVÁ, zástupkyňa Bc. JANA KAMENSKÁ ● Sídlo vydavateľa a redakcie Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel./fax: 047/4830342,4831555, 4831333, 0902 302 102, 0918 59 65 65, 0910 989 479

● E-mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Vychádza každý pondelok ● Uzavierka čísla v stredu ● Cena 0,55 eur ● Rozširuje Slovenská pošta, š.p., súkromní distribútori a Mediapress, spol. s.r.o., Lučenec ● Objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č.j. 3721/OPČ 95 zo dňa 13.11.1995 ● Za príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciam a neobjednané články nehonorujeme, všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú autorskému zákonu č. 618/ 2003 ● Registrácia Ministerstvo kultúry SR- EV 2798/08. ● Autorské práva sú vyhradené. Akékoľvek použitie častí alebo celku, najmä rozmnožovanie a šírenie textov, fotografií či grafov akýmkoľvek mechanickým alebo elektronickým spôsobom aj v inom než slovenskom jazyku bez písomného povolenia redakcie POKROK je zakázané. kontakt: noviny.pokrok@stonline.sk. Zadávatelia oznamov do Spoločenskej rubriky súhlasili so spracovaním svojich osobných údajov v zmysle Zákona č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov. ● ISSN 1336 - 068 X

**PÔŽIČKA RÝCHLO
A DISKRÉTNĚ**

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, živnostníkom, podnikateľom, firmám a opatrovatelkám v zahraničí. Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Krtíši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť **PROFI CREDIT Slovakia, s. r. o.**



Vladimír Helbich
Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazeprevas.sk

● Firma IZONA ponúka ubytovanie, pranie + žehlenie. Dá do prenájmu kancelárske, skladovacie a parkovacie miesta. Inf. ☎ 0907 870 694, 0905 356 713. np - 941

■ Predám použité prepravky na zber hrozna 40 l konické a stohovateľné. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 868 974. np - 917

● Poistenie domov a budov pre prípad živelných udalostí. Inf. ☎ 0908 177 399. np - 940

■ Predám palivové drevo aj s dovozom. Inf. ☎ 0917 421 614, 0908 199 706. np - 934

■ TEPOVANIE. Inf. ☎ 0915 104 289. np - 230

■ **BEZKONKURENČNE NAJLEPŠIE VRTANÉ STUDNE.** Inf. ☎ 0905 463 213. np - 628

■ Na pamiatku svojim potomkom obnovujem starodávny storočný kroj. Nájde sa niekto, kto mi daruje určité súčasti kroja (oplecko, lajblík, sukňa a pod.), keďže na mojom sú už niektoré časti poškodené. Prosím tiež, ak máte doma zbytočné sklenené gorálky a flitre na kroje, ponúknite mi. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 658

■ **MINIBAGER - ZEMNÉ A VÝKOPOVÉ PRÁCE.** Inf. ☎ 0915 813 322, 0905 354 723. np - 283

■ Predám najlacnejšie palivové drevo. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 699

■ Hotovostný úver pre zamestnaných, dôchodcov, SZČO a mamičky na materskej dovolenke. Inf. ☎ 0910 843 373. np - 835

■ Doučím opatrovatelskú nemčinu. Inf. ☎ 0911 139 269. np - 900

www.lacneozvucenie.webnode.sk

☎ 0948 508 472

■ Lacno predám drevený koč, mrazničku, cirkulárku a šrotovník. Lacno. Inf. ☎ 047/48 97 349. np - 887

■ Predaj palivového dreva aj s dovozom. Inf. ☎ 0918 565 355. np - 814

■ Najlacnejšie úvery bez prevencovania príjmu a zaručenia. Inf. ☎ 0905 135 649. np - 559

■ Kamenárstvo MILAN TÓTH - ZOMITA Modrý Kameň ponúka kvalitné náhrobné kamene a všetky kamenárske práce s 10% zľavou. Inf. ☎ 0915 213 791, 0905 188 628, 047/48 702 29. V prípade potreby vycestujeme za vami. np - 827

■ Hotovostný úver pre zamestnaných, dôchodcov, SZČO a mamičky na materskej dovolenke. Inf. ☎ 0910 843 331. np - 890

■ Bytové jadrá, stierkovanie, obklady, dlažby. Inf. ☎ 0904 016 735. np - 904

■ Ubytujem v dreveničke 2 km od kúpaliska Dolná Strehová. Možné aj stanovanie a varenie gulášu. Inf. ☎ 0915 824 016. np - 911

■ Predám krovinoz MTD PRIPOK 790. Cena: 100 euro. Inf. ☎ 0918 090 708. np - 912

ZOZNÁMENIE

● Sympatická vdova hľadá muža, abstinenta do 65 rokov. Samota je zlá. Inf. ☎ 0944 371 391. np - 929

● Sympatická žena po 50-tke ve-selej a úprimnej povahy hľadá muža vyššej postavy. Inf. ☎ 0907 158 436. np - 883

PO UZÁVIERKE



■ Predám 10-árovú záhradu v Modrom Kameni na Školskej. Inf. ☎ 0905 466 036. np - 918

■ **Novinka - pôžička pre živnostníkov, podnikateľov a firmy. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT Slovakia, s. r. o.** Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazeprevas.sk np - 915



■ Predám (dvoj-generačný) ro-dinný dom na Lučenskej (pod Billou) vo V. Krtíši. Vhodný aj na podnikanie, pozemok 8 árov. Inf. ☎ 047/43 34 332. np - 950

■ Predám 2-izbový byt v Sklabinej. Cena: 12.000 euro, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 962 455. np - 952

■ Predám 2-izbový byt v osob-nom vlastníctve na Lučenskej. Inf. ☎ 0903 024 516. np - 953

■ Vykonávame murárske a ma-liarske práce. Inf. ☎ 0911 458 307. np - 954

■ Predám 2-izbový byt v osob-nom vlastníctve na Venevskej. Cena: 17.000 euro, dohoda mož-ná. Inf. ☎ 0907 351 951. np - 955

■ Predáme zrekonštruovaný ro-dinný dom vo V. Krtíši. Cena: 78.000 euro, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 787 713. np - 956

■ Predám Š-FELICIU, r. v. 1999, platné STK, EK do roku 2015 + plechovú vlečku za osobné au-to, zn. BAN. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 676 229. np - 958

■ Predám vietnamské prasiatka a ovce. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 960

■ Tatranské profily, OSB dosky, stavebné rezivo. Aj s dovo-zom. Tesárske práce. Lacno. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 959

■ TEPOVANIE. Inf. ☎ 0949 792 112. np - 961

■ Predám palivové drevo (popí-lené na klátky) s dovozom. Minimálny odber 2 metre. Cena 1 meter/35,00 euro. Inf. ☎ 0917 698 979. np - 963

PhDr. ANNA BALGOVÁ,
psychologička

Poradenské centrum
Bienestar

**PORADENSTVO
PRE DETI
A DOSPELÝCH**

- RELAXÁCIE
- ONLINE PORADENSTVO

Nemocničná 757
(banícka slobodáreň, 2. medziposchodie vpravo), Veľký Krtíš

tel. 0908 969 219, www.centrumbienestar.sk

Az AGRIBRANDS Europe Hungary zRt.

A PURINA® takarmányipari termék

kizárólagos gyártója és forgalmazója

TERMÉKFORGALMAZÓ PATNERE RÉSZÉRE

ÉRTÉKESÍTŐ MUNKATÁRSAT keres

A FELADAT:

- Kisüzemi állattartók, takarmány értékesítési pontok felkeresése
- Igényfelmérés, piacutató
- Takarmányok, takarmány kiegészítők értékesítése

ELVÁRÁSAINK:

- Felsőfokú végzettség (agrár)
- Számítógépes felhasználói ismeretek (word, excell)
- Szlovák és magyar nyelv ismerete
- Jogosítvány (B kategória) és saját gépjármű használata (térítés ellenében)

Legyél Te is a PURINA® család tagja!

Az Önéletrajz és motivációs levél beküldési határideje: 2013.08.01

e-mail: istvan_tokai@cargill.com, agrovinica@gmail.com,

tel. 0907 821 192 Ing. Kelemen Attila